M YuCIUTEIbHOE

1) Cnoxenne
7+5=12

2) Berunranue
7-5=2

(7+5)+(5-3)=14

3) YMHOXEHne
7x5=35

4) enenue
35:7=5

CEMb IIJIIOC IIATh PAaBHO ABCHAALIATH
CEMb IIIHOC IIATh PABHACTCA ABECHAALIATH
CEMB IIIIOC ITATH 6yz[eT ABEHaAUaTb

CeMb MUHYC IISITh PABHO / paBHSETCS ABYM

CeMb IUIFOC MATh B CKOOKaX IUTIOC MSTh MUHYC TPU B CKOOKax
pPaBHO YeTbIpHAALATH

CEMb YMHOXUWTb HAa IECTh PABHO TPUALUATHU IIATHU
CEMb YMHOXXEHHOE€ Ha IIAATh PABHACTS TPUALUATU ITATU
CEMb Ha IATb paBHO TPUALATH ITATU

TPUALATH [ATh PA3AEIUTh HA CEMb PABHSETCsI / PABHO MSATH
TPUALATH AT AEJIEHHOE HA CEMb PAaBHSETCS / PaBHO IISITU
TPUALATH IATh PA3AEIUTh / NEJICHHOE Ha CeMb OyAeT MATh

Bo3Benenne (BO3BBIIEHNE) B CTENIEHD
2 o
4° = yeTpIpe B KBazpaTe / 4eTbIpe KBAAPaT /, YEThIPE BO BTOPOI CTENEHH

MaremaTn4ecKrie CUMBOJIBI:

paBeHCTBa / ypaBHEHHsI 1 HEPABEHCTBA

HEPaBHO

NpUOIN3UTENBHO PAaBHO

OoJiblIe
MEHBIIIE

00JIblIE M PABHO / MEHBIIIE UJIH PABHO
UKC paBeH O€CKOHEYHOCTHU



Ynpaxuenust
1) Ckasrcume na pycckom a3vike:

1/2 e 1/8 e,
S O/100 ..o,
0,009 ... 1 1/2 CTPaHULBL ...
T 1/2TOMA .o IS0 SIFIIT ..o
L5760 oo 700 e

I 3 2 3 3 s A 3D ,
6 i 3 T s 8 ,A40 , 35 ,
100 ............... , 1000 ...

3) Ilpoyumaiime, 3amenue yudpovl croeamu:

1. 7 pa3 ormepb — 1 pa3 orpexs. 2. MtoHb — 7 Mecsn roma. 3. 7 ogHOoro He xnuyt. 4. 4/6
6onpme 3/ 12. 5. Y 7 uanek nuts 6e3 rnasy. 6. Konb 0 4 Horax, 1a v TOT CIOThIKaercs. 7. 2
nHs MbI Obuti toma. 8. 5 x 5 =25. 9. Ilpouwto 1 1/2 gust, a merens He yHuManace. 10. 25 : 5
= 5. 11. MockBa — nopt 5 mopeii. 12. JleTsiM nmpo4n cka3ky o 7 OOTBIpsX.

3) I'0e nysnicno, nocmasvme MAZKUI 3HAK:

Martsb ¢ BYM...s1 / 4eTBIp...M...sI A€T...MU;, OMUHHAALAT... IUTFOC IEBST... OyAeT ABax...Lat...; C
LIECT...FOAECST. .0 TPEM...s1 pyOJISIMU; ThICSTYA BOCEM...COT... CEM...HAJILAT. .. )KUTEJIeH; IsIT...COT
YeThIp...HaJaTass CTPAHULA TPET...er0 TOMA YHLUUKJIONEINH; YECT... JECAT... HOBBIX
KBApTHUP...; YECT...}0 YeCT... OyAeT TPUIALAT... IIECT...; CeJ...Mast U BOC...MbIsI CTPOUKa a03ala,;
9eC... TOU SK3aMIUIAP TPET.....er0 U3JaHMUs.

4) Ilepeseoume na pycckuil A3bIK:

L Clovek ..o 20dé .o STdi oo
nékolik lidi ........................ mnoho lidi ........................... malo lidi ...
vSichni lidé ......................... néktefilidé ......................... nasilidé ...
2 studenti ............................ 3knthy ... 58eSitU ..o
4budovy ....ooooooiiiiei 2 ZACL .o 4 zékyne

3Cervené tuzky ..o 2 0S0bni QUta ...
2 vysokébudovy ... 24 veseli spoluzaci ...
102 mladi posluchaci ................................ 33 stiibrné stfechy ...

5) Preloite:

1. Pavel je o 2 roky star$i nez ja. 2. Ivan je o 5 let mladsi. 3. Marie ud¢lala 5x vice chyb. 4.
Oleg precetl 3x méné stranek nez ja. 5. Vidél jsem ho jednou, dvakrat, tfikrat, Ctytikrat. 6.
Kolikatého je dnes? - 1 listopadu. 7. Kdy se to stalo? — 8. zari 1976. 8. Kdy se vratis? — 7.
prosince. 9. Kdy ses narodil? — 22. Bfezna 1987. 10. Kolik je hodin? — 8.15, 11.45, 10.20,
9.50. 11. Dnes jsem dostal dopis ze 4. Cervence. 12. Od 9. dubna do 16. kvétna budu mit
dovolenou. 13. V letech 1978 — 1980 jsem pracoval v Praze. 14. Nezapomnél jsi na 8. kvétna?
15. 9. kvéten je v Rusku dnem vitézstvi nad fasismem.






